



CSONGRÁD-CSANÁD MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
SZENTESI JÁRÁSI HIVATALA
NÉPEGÉSZSÉGÜGYI OSZTÁLY

Szabó István
polgármester úr
részére

Derekegyház Község Önkormányzata

Derekegyház
Kossuth Lajos utca 4.
6621

Iktatószám: CS-07/NEO/9392-4/2022
Tárgy: Tájékoztatás közérdekű
bejelentéssel kapcsolatban
Ügyintéző: Bardóczi Gábor

Tisztelt Polgármester Úr!

A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Szentesi Járási Hivatala tájékoztatja, hogy közérdekű panaszbejelentéssel kapcsolatban hatósági helyszíni szemle került megtartásra a Vitalfood Kft. 6621 Derekegyház, Kossuth Lajos utca 26. szám alatti állati melléktermék feldolgozó telephelyén, ahol az alábbiak kerültek megállapításra:

A telep bejáratánál szaghatás nem volt érezhető. A szabadban található zárt szállítókonténerek, valamint a használaton kívüli szennyezett nyitott tartályok mellett szaghatás volt érezhető, a hűtőkamrában a szaghatás töményen érezhető volt.

A csomagolási hulladékot zártan tárolják elszállításig. A csomagolási hulladékot a Felgyői Regionális Hulladéklerakó veszi át, az állati melléktermékeket pedig az Atev Zrt. A dolgozói létszám 7 fő, részükre nemenként elkülönített öltöző, wc, pihenő helyiség rendelkezésre áll. A kézmosóknál házi szappan és papír kéztörölő került kihelyezésre, kézfertőtlenítő szer a telepen nem volt fellelhető. Az öltöző szemmel láthatóan használatban volt, a dolgozók a tiszta ruhájukat az öltözőben tárolták. A munkaruhák mosása helyben történik. A rovar-rágcsáló irtást szakvállalkozás igénybevételével végzik az utolsó rovar-rágcsáló irtás 2022. 08.02-án történt.

Az ügyvezető nyilatkozata szerint a feldolgozó üzemet egy éven belül másik telephelyre kívánja költöztetni. A nyilatkozat szerint az udvaron lévő nyitott konténerok elszállítását és a kézfertőtlenítő szer kihelyezését az ügyvezető pótolja.

A hatóság az üzemeltető figyelmét az alábbiak betartására hívta fel:

- A lakosságot zavaró bűz csökkentése érdekében a melléktermékek tárolása hűtötten és zártan történhet, a telephelyen található nyitott és szennyezett tartályok eltávolítása szükséges (nyitott, olajos panírmorzsa tartály)
- A szennyezett övezetben dolgozók a telephelyet csak zuhanyzást és átöltözést követően hagyhatják el, munkaruhában a telephelyet elhagyni tilos.
- A kézmosóknál fertőtlenítő hatású szer kihelyezése és használata kötelező
- A szakvállalkozás által végzett rovar-rágcsáló irtásról rendszeresen gondoskodni kell.

A határozat betartását a hatóság utóellenőrzés keretében vizsgálja.

Szentes, 2022. november 17.

Tisztelettel:


dr. Tóth Flórián
járásai hivatalvezető

